2019年6月12日

本期 8 版 总第 176 期

下期出版:7月10日



官方微信公众号关注『长宁仙霞』

家/门/口/这/点/事



仙霞社区(街道)党工委、办事处 联合主办 上海新长宁集团仙霞物业有限公司 协办

## 家门口的文化盛宴 睦邻文化"点亮"群众生活

□记者 陈毓磊

5月29日,由仙霞街道党工委、办事处主办,仙霞街道社区服务办、仙霞社区文化活动中心承办,长宁文化艺术中心、长宁民俗文化中心协办的"和谐邻里·文汇仙霞"仙霞社区第十三届睦邻文化节开幕式在长宁文化艺术中心顺利举行。长宁区副区长孟庆源、仙霞街道党工委书记魏震、长宁区文化和旅游局副局长陈丰一同启动了本届睦邻文化节。

## 做好金字招牌 推进社区 文化均衡、优质发展

开幕式上,仙霞社区"老年练习生"项目和长耳兔仙霞爱读训练营正式启动。"仙霞好声音"社区歌唱大赛是仙霞社区有影响力的大型活动之一。今年,歌唱大赛创新升级为"老年练习生",旨在通过比赛展示老年居民的歌唱技艺,一圆青春舞台梦,为老年朋友们搭建一个老有所乐的平台。据悉,所有参赛选手均可录制电子专辑。

长耳兔仙霞爱读训练营是由长宁区少年儿童图书馆与仙霞街道联合推出的,计划为3-8岁儿童家庭开设"亲子共读训练营",为8岁以上青少年群体开设"少年爱读训练营",通过亲子共读、演讲、辩论、戏剧等形式鼓励少年儿童多读书。同时,训练营也将邀请一线优秀教师、专家在社区开展主题讲座,帮助读者拓展阅读的广度及深度。



本届睦邻文化节启动

为了推进社区文化 "均衡、优质"发展,仙霞街道今年将积极开展"文化邻里汇"项目,通过该项目推进辖区内23个居民区与机关、企事业单位的文化场地、文化资源共享,从而增强社区凝聚力。开幕式现场,仙霞街道与"文化邻里汇"共建意向单位进行了签约仪式。

活动现场,居民们欣赏了由仙霞合唱团、白玉兰舞蹈队、民星戏剧社等社区文艺团体带来的音乐、舞蹈、朗诵、小品等节目,演出赢得现场观众的阵阵掌声。场外的互动体验区,珠花团扇、编织挂篮等非遗手作项目以及长耳兔仙霞爱读训练营体验区吸引着手工爱好者们和小朋

友们的目光,体验者们兴致高涨,玩得不亦乐乎。

据了解,本届睦邻文化艺术节 将举办舞蹈、沪剧、K 歌大赛等精彩 纷呈的文艺活动,让社区居民在家 门口就能享受到"文化大餐"。

## 深化睦邻文化内涵 打造仙霞靓丽名片

长宁文化艺术中心一楼的会场,"睦邻文化风采展"引得不少观众驻足停留。一幅幅社区居民拍摄下的照片,记录了仙霞睦邻文化节13年来的风采。13年来,睦邻文化节给仙霞社区的居民百姓带来了许多的欢乐以及难忘的回忆,同时

也见证了仙霞文化发展的每一个脚印。

睦邻文化是中国传统文化中的 重要特色,但在现代城市社区中,这 种优良传统已经严重萎缩,"门对 门不相闻"在社区并不少见。仙霞 街道党工委、办事处十分重视社区 文化建设,2007年提出了睦邻文化 建设。旨在通过开展喜闻乐见的群 众文化活动,主导和影响人们思想 和行为,从而推进和谐社区、和谐社 会的建设。

推动社区睦邻文化,睦邻文化 节是重要的实践载体。睦邻文化节 在街道原有的金秋旅游节、歌咏节、 读书节、全民健身节、科普节等"五 大节庆"活动基础上发展起来,培 育了各类文艺团队 200 多支。仙霞 社区以"睦邻文化"引领社区文化 发展,结合改革开放 40 周年、垃圾 分类等重要工作任务,广泛开展一 系列群众喜闻乐见的文化活动,影响和引导社区居民共建 "温馨家 园、和谐仙霞"的精神家园,取得良 好效果。"睦邻文化"的影响力在社 区中越来越扩大,"睦邻文化"的理 会也被越来越多的社区居民所接

仙霞社区睦邻文化节已经走过 13个年头,仙霞街道也将继续积极 贯彻落实区委、区政府的要求,致力 于挖掘社区文化特色,提升社区品 位,凝聚社区精神,增强社区活力, 提升市民精神文化品质,增强市民 百姓对美好生活的认同感、幸福感 与获得感。

## 导读

区领导调研仙霞街道 扫黑除恶专项斗争 开展情况



区委常委、统战部部长 陈志奇调研企业发展情况



>>>P02

这个居民区的垃圾管道 井处理方法有看头



>>>P03

聚焦扫黑除恶专项斗争 仙霞街道再动员再部署



>>>P0

仙霞物业开展 "夯实基础 规矩方圆" 2019 年度全员培训



>>>P06





